

开车连夜回赶,一家三口遇难

时间:昨天凌晨

地点:宁杭高速江苏段

昨天凌晨,宁杭高速江苏段发生一起惨烈交通事故,一辆开往杭州方向的小轿车与一辆同向行驶的大货车追尾,轿车上一家三口当场身亡,而坐在轿车后座上的另外一家三口,因丈夫用双手护住妻儿,妻儿只受了轻伤,自己却被撞成了脑震荡。

轿车追尾大货车

事故地点位于宁杭高速东庐山段,时间是昨天凌晨4点左右。“我见过不少事故,像这样的灭门惨案,还是第一次见到。”一名参与救援的男子称,“我们赶到现场时,公路上到处是血,只听见孩子的哭声和女子的呼喊声。”

据这位男子回忆,事发现场,一辆大货车停靠在路边,货车车厢尾部有明显被撞的痕迹,货车后面几米远的地方,一

辆小轿车斜横在路中,车头已严重凹陷,车门变形,车窗玻璃全部破碎,车厢前半部分严重变形。一个小男孩在路边哇哇大哭,一名女子来回在轿车附近跑动,喊喊这个,叫叫那个,可没人回应。

轿车驾驶室和副驾驶位上有三人受伤严重,还被困在车内,鲜血不停地从车内流出,沿着公路流了至少五六米远。在急救人员的努力下,被困的一男一女和小男孩很快被解救出来,遗憾的是,由于伤势太重,三人均已没了气息。

车后座上坐着一名男子,看上去并没有外伤,可手不停地抽动着,眼睛睁着,就是不能说话,急救人员立即将他抬上救护车。还好,那名女子和小男孩都只受了些擦伤,伤势并无大碍,也一同被送往溧水人民医院。

昨天下午,记者在溧水人民医院重症监护室外,见到了事故中只受了轻伤的女子。该

女子姓张,贵州人,她的丈夫在车祸中脑部被撞击,正在重症监护室抢救,目前暂未脱离生命危险。车祸中死亡的三人是她丈夫的堂兄胡某和妻儿。

丈夫护妻儿伤成脑震荡

张女士告诉记者,丈夫和堂哥胡某都是徐州人,胡某在宁波开车。几天前,胡某因家里有事,就租了一辆轿车赶回老家,前晚办完事后,带着妻儿连夜赶回宁波。“我们一家三口是搭堂哥的顺风车到宁波打工的。堂哥开车多年,技术很好,以前从没出过事。”

前晚7点左右,胡某开车从徐州出发,胡妻抱着两岁多的儿子坐在副驾驶位置上。张女士和丈夫及三岁多的儿子坐在后座上。凌晨,除了开车的胡某外,其他人都睡觉了。谁也没料到,凌晨四点多,灾难来临,轿车与前面一辆货车追尾。事故中,张女士的头可能撞到前面座位靠背上,被撞昏过去。

“是儿子的哭声把我唤醒的,要不是他哭,我不知道什么时候能醒来。”张女士回忆,她醒来后,发现车停了,而自己的头痛得厉害,“我当时还问堂哥怎么不开车了,他一点反应也没有,再一看孩子的爸爸,已斜倒在我儿子身上,双手抱着我们母子。”

张女士说,“是他爸爸把儿子压哭了,我当时还责怪他压着儿子了,推了好几下,他一点反应也没有,后来费了好大劲,才勉强把他给推开。”

推开丈夫后,儿子还是不停地哭,并指着驾驶室。张女士一看,车前面被撞得不成样子了,玻璃都碎了,而且车门变形,打不开,才明白出事了。“我赶紧从窗户爬出,并把儿子抱了下来。”张女士到前面一看,堂哥、嫂子以及侄子全身是血,怎么叫也没反应。再回头叫丈夫,叫了好半天他才睁开眼睛,却不能说话,手不停抽动着。

张女士说,事故发生那一刻,“丈夫双手护着我们,结果自己的头给撞到了。经医院检查,已是脑震荡。”

可胡某一家,却因伤势太重,不治身亡。“三个人啊,就这么没了,小孩比我儿子还小,就两岁多。”张女士说,她不知道如何向家里的亲人说。

白发人赶来送黑发人

昨天下午,张女士的公公胡老汉赶到了溧水。这位满头白发的老人,手里一直提着一只皮鞋,“这是儿子的一只皮鞋,另一只不知道哪里去了,孙子的鞋子也没了,我得到附近去给他买一双。”说完后,他佝偻着腰,走向附近的鞋铺。

据参与救援的一名交警介绍,事故系小轿车从后面撞上大货车的。事发后,大货车司机并未受伤,已被警方控制。事故原因,目前正在进一步调查中。

(周先生爆料奖100元)

快报记者 李绍富

“林妹妹”摇身成“女匪”

时间:昨天下午

地点:中央门立交桥派出所

快报讯(记者 马晶晶)昨天下午,江苏新沂的老李苦着脸走入南京中央门立交桥派出所求助,称自己在常州时被抢,现在回不了家。

老李今年36岁,一直未婚,一个月前,在南京开往临沂的大巴上认识一名女子,该女子随身携带了两只大包,上车下车都很不方便,老李见状,就顺便帮忙搭了一把,女子嘴巴也甜得很,“大哥长大哥短”地叫了起来。老李被女子这样夸了两句,更加热情起来,女子自称是常州人,到新沂做点生意,对当地路不熟,老李立即善心大发,还送了女子一程。临别时,女子将自己的手机号给了老李。

回家后,老李就与女子联系上了,一来二去,两人熟了

起来,“她告诉我,她跟老公感情不和,正在办理离婚手续。”前天,老李又接到女子电话,“她在常州做生意要人帮忙,希望我过去。”老李心里甜滋滋的,带上几乎全部家当:1600元的积蓄和一只老式手机,还有一只大大的行李包,里面塞满了所有的衣物,踏上了前往常州的旅程。

到常州后,女子请他吃了饭,然后带着他七拐八拐地上了一辆面包车,“我刚把行李放下来,就冲出来三四个男的,说我勾引他老婆。”接着他们一拥而上,把老李的现金和手机全部抢跑了,只给他留了点零钱,刚够买一张到南京的火车票。“林妹妹”一下子变成了“女土匪”,老李也只得接受这个事实,背上三四十斤重的行李包,来到了南京,却再也没有回老家的路费了。

(王小姐爆料奖40元)

瓮中捉蚁

10月,正是各大公园、居民院落以及机关院校的绿树遭受白蚁攻击的高峰时段。记者注意到,专家在消灭白蚁的时候不再用原先的氯丹灭蚁灵了,而是采用新技术,巧妙地将白蚁请“入瓮”,让它们自投罗网。

据悉,运用该技术,是由国家环保总局与建设部、财政部会同世界银行开发的《中国白蚁防治氯丹灭蚁灵替代示范项目》的内容之一。目的是淘汰氯丹灭蚁灵的使用,大量减少化学药剂在白蚁防治中的使用,江苏省是全国三个试点省之一,目前,南京就在奥体新城小区等场所进行了试点。

白蚁群体力量大

据南京市白蚁防治研究所专家何利文介绍,在南京现存的已知白蚁有3科4属共10种,其中以黑胸散白蚁、黄胸散白蚁、台湾乳白蚁、黑翅土白蚁为多。白蚁最可怕的是它的群体力量非常强大,一般来说,一窝白蚁的个体总数少一点的有数千只,而往往一窝黑翅土白蚁的数目能达到上百万只,这也是它们对绿树危害大的原因之一。

根据《南京市房屋安全管理条例》,凡是新建(翻建、改建、扩建)房屋都必须进行白蚁预防处理。原先的氯丹

灭蚁灵主要是在房屋里面和周围使用化学药剂,形成一个毒土化学屏障,从而防止白蚁入侵房屋。但这种方法由于大量使用了化学药剂,对环境的污染比较大,而且不能从群体数量上杀死白蚁,“只能来一个杀一个”。

瓮中捉蚁

化学药剂防治白蚁的缺点让专家们开始寻找一种高效容易降解的方法来消灭白蚁。“瓮中捉蚁”的方法就应运而生。记者看到,白蚁防治专家把低毒、环保的“诱饵”放入特制的盒子里,随后装设于土壤中。这些设备分布于小区内的各个点,里面的“诱饵”能吸引白蚁自投罗网。

何利文告诉记者,白蚁特有的“交捕”和“互活”两种生活特性让专家在防治的过程中找到了“命门”,一般来说兵蚁负责维护治安,而工蚁就会出去捕食,然后再喂给兵蚁吃,同时白蚁和白蚁之间还会互相舔身体来洗澡。专家们只要通过定期检查和投放诱饵使白蚁取食,再由这工蚁将“药毒”带回去传递给其他白蚁,以达到传染毒杀的目的。基本上,一窝白蚁无一幸免。引白蚁“入瓮”的方法淘汰了两种污染比较大的药物,并且用量小,可大大减轻对环境的污染。快报记者 安莹



昨天,南京民工子女艺术团的小团员们在山西路青春剧场进行了首场汇报演出。据悉,在南京团市委等部门的积极筹备下,全国首家民工子女艺术团4月份在南京成立,至今已有5000余位民工子女接受了艺术培训,为民工子女提供了一个展示自我的舞台。快报记者 唐伟超 摄

肇事逃逸被追,还拿木棍打人

时间:前天晚上

地点:钓鱼台公交车站附近

快报讯(见习记者 是钟寅)李师傅追上肇事车辆,找车主理论,却被人用棍棒一顿毒打。前晚,目击这件事的市民直呼:“那个司机太不讲道理了!”

前晚10点半,李师傅开着私家车正常在中山南路行驶,行至集庆路路口时,一辆黑色轿车从后面撞了上来。李师傅说:“出现这样的情况就想问问他是怎么回事,哪知道对方

根本没有下车。”黑色轿车里的司机看到李师傅靠边,反而猛踩油门,开车就逃。李师傅当然不愿放过肇事车辆,也加速追上去。在钓鱼台公交车站附近,肇事车辆等红灯的时候被李师傅追上。可李师傅下车走上前,刚要开口与那位司机理论,对方竟直接从车里拿出一根木棍,对着李师傅一顿毒打。一些路过的市民见状连忙报警,这名男子见有人报警,竟然又上车,开车逃逸。

民警很快赶到现场,见到

李师傅的左胳膊被打得动不了,将李师傅送往医院,并通知了交警。不久交警也赶到了现场,根据目击群众提供的车牌号:苏AGA××8,很快就查到肇事的是一辆黑色吉利轿车。目击群众还说:“那辆车子没有后牌,我们特意绕到车子前面才找到牌号的。肇事司机可能喝了酒,身上能闻到酒味。”

交警三大队警官表示,一经查实,将按肇事逃逸来对肇事司机进行处罚。

(吴先生爆料奖40元)

十月金秋特惠,五种房源特价 特价景观三房总价不足40万元

总花费不足40万元,就能买到一套景观三房。这对诸多有刚性住房需求,或想改善居住条件的购房群体来说,无疑是一桩突如其来的利好。江北大盘大华锦绣华城推出“十月金秋特惠”活动,包括宽景小高层、景观小高层、保留景观两房、保留景观三房,以及庭院一楼等五种类型,上百套房源将参加本次特惠活动。其中16套特价房源优惠幅度最大,距离商业配套最近的景观房,最低售价只有3500元/㎡,是该项目历来让利幅度最大的一次。

“浦口实验小学本部已确

定进驻大华锦绣华城社区,幼儿园更是区域内绝无仅有的区教育局直属幼儿园……”据大华锦绣华城项目有关负责人透露,由于教育等配套的落实,以及主题景观配套的成型等相关利好消息不断,目前项目已经引起诸多江北购房者的关注,近期销售量也在江北楼市排行榜前列。而在金秋十月,为了进一步提升项目美誉度,大华锦绣华城加推多套特价房源,其中更是拿出16套珍藏房源,特价回馈购房者。笔者在现场了解到,除了一期桂美颂珍藏的景观小高层房源之外,该项目还推出二期榴美颂的部分宽景高

层房源参加特惠活动。而从位置上,这批房源不但靠近北堡公园,与外部景观和交通有很好的衔接,同时它还位于大华锦绣华城内部环线上,社区内交通也尤为方便。

“16套特价房无疑是我们这次活动的一大亮点。”据介绍,本次推出的16套特价房不但是货真价实的景观房,而且面积也没有超过140㎡,都是目前江北需求的特点户型。其中一套119㎡的三房房源,总价尚不足40万元。与原来近60万元的总价相比,优惠幅度竟多达20万元。

许延正

挥舞剪刀打的 被当成“悍匪”

时间:昨天下午2点多

地点:中山南路与长乐路路口

快报讯(记者 杨成)昨天下午2点多,一名的哥报警称在中山南路与长乐路路口有一男子,不知为什么手持着半米多长的剪刀在路边挥舞,可能是个“悍匪”。

民警火速赶到现场,发现“悍匪”是一名三十多岁的瘦小男子。男子手中的剪刀的确不小,不过是把园林工人用来修枝的园林剪。原来男子就是个园林工,昨天下午他突然接了一个任务,心急火燎地要打车赶到安德门某小区。男子一时性急,就挥舞着硕大的剪刀在路边拦出租车。民警赶到时,男子已经在路边等了二十多分钟,开过去的空车不少,就是没有一个司机愿意停下带他。听民警说自己竟被的哥当成悍匪报警,男子感到哭笑不得。随后他将剪刀收进包袱里,很快就打到了出租车。

(钱先生爆料奖30元)

“帮人”减轻处罚 却把自己送进班房

通讯员 李继峰 快报记者 李梦雅 发自常州市天宁区检察院

谎称认识公安部的人,可以帮助被逮捕的人疏通关系减轻处罚,然而把自己送进了看守所。近日,涉嫌诈骗罪的吴勇被常州市天宁区检察院批准逮捕。

吴勇是个无业游民,靠着嘴皮子吹,很快接到了一个“客户”。这个“客户”就是林婷,林婷的丈夫因虚开增值税发票被警方抓获。吴勇谎称认识公安部的人,可以想办法将林婷的丈夫减轻处罚,并提出需要活动经费3000元。林婷救夫心切,并没有多加考虑,就将3000元钱给了吴勇。7月17日,吴勇再次找到林婷谎称事情办得差不多了,还需要20000元。林婷又赶紧取出20000元交给了吴勇。为了制造他认识公安部领导的假象,吴勇还专门到北京呆了几天。到北京后,吴勇通过介绍人告知林婷还缺15000元疏通关系,林婷又一次相信了吴勇的谎言,将15000元打入了吴勇的账户。

据吴勇交代,他根本就不认识公安部的人,连公安局的人也不认识,只不过想骗点钱用。

(文中人物化名)

装潢工 被卷挖掘机轮下

时间:昨天上午11点左右

地点:海福巷

快报讯(记者 杨成)昨天上午11点左右,位于海福巷的鞍山建设一处建筑工地发生安全事故,一名装潢工人被从身后开来的一辆挖掘机当场碾死。

在知情人的指引下,记者来到事故现场,遇难民工的遗体还面朝下趴在挖掘机的右侧后轮下,七窍流血,惨不忍睹,死者身旁还有一台切割机。目击事故经过的工人称,当时在这段路上行走的工人不少,挖掘机轰隆隆地开了过来,工人们都纷纷避让,大家突然听见一声惨叫,再一看这名工人大半身子都被卷在了车轮下。工友们见状赶忙打了120,急救人员赶来后,发现这名工人早已死亡。熟悉这名工人的民工说,遇难的工人姓夏,今年45岁,是六合人,家中还有两个正在念书的孩子。

(钱先生、朱先生爆料奖各30元)